## 「資收關懷計畫物資發放 北市環保局感謝資收個體戶付出」

臺北市政府環境保護局為關懷與照顧弱勢資收個體戶,自 108 年 起與行政院環境保護署合作推動「資收關懷計畫」。今年臺北市環保 局持續辦理資收個體戶補助,只要是非營利的資收個體戶,每月可領 取環保署與環保局的補助,每人每月合計最高可領六千元。

臺北市環保局為感謝轄內資收個體戶的辛苦付出,今年度購買農產米約二百四十公斤發送至各資收個體戶,一包米雖不多,但藉此感謝資收關懷戶對資源回收的付出,感謝大家協助維護環境及資源回收再利用,帶動循環經濟期透過物資的發送,改善資收個體戶的生活狀況,讓基層資收戶能切身感受到政府的用心與關懷。

此外,今年度星展基金會提供平安箱(新國民拖鞋+抗菌皂)給環保局,由環保局協助發放給資收個體戶,新國民拖鞋為保特瓶回收再製之產品,讓個體戶日常回收的成果回歸到自身,並透過肥皂發送協助資收個體戶維持衛生清潔,保護自身安全。參與資收關懷計畫的霍女士表示衷心感謝環保局人員貼心服務,霍女士以收運廢輪胎為主,環保局到府收運服務減少搬運過程可能產生之風險,由衷的感謝。環保局表示,藉由物資的發送及到府服務,多少可減輕資收個體戶生活一點負擔,亦提升個體戶對資收物堆置清潔整理的重視,提升資源回收形象,亦使資收物回收管道順暢。



